

Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT
egyéni képviselője

Előterjesztés

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata
Képviselő testülete részére

Tárgy: Javaslat a Káposztásmegyeren felépítendő evangélikus gyülekezeti központtal kapcsolatos előterjesztés megvitatására, újra tárgyalására, a szavazás megismétlésére.

Az előterjesztés szerint Káposztásmegyeren, a Börfestő utcai Óvoda mellett egy jelentős nagyságú, de alacsony kihasználtságú közterületi funkciójú ingatlanrész helyezkedik el, amelyből telekalakítással a jelenleg hatályos szabályozási tervnek megfelelően is kialakítható egy építési hely. A beruházás helye a Budapest. IV.ker. 76561/134 hrsz.-ú önkormányzati tulajdonból kialakuló 2491 nm alapterületű 76561/237 hrsz.-ú ingatlan lenne.

A 2018. április 26.-ai testületi ülés napirendi pontjai között nem szerepelt ezen előterjesztés, mely az ülés során „berepülő” anyagként lett tárgyalva, így a képviselők nem tudtak rá felkészülni, mely körülmény a szavazáskori állásfoglalásukat erősen befolyásolhatta!

Megállapítható, hogy a 2018. április 26.-ai testületi ülés meghívójában nem történt utalás arra vonatkozóan, hogy előterjesztés eljuttatására az ülésen, helyszíni kiosztással is sor kerülhet, pedig erre a meghívóban utalni kell!
„(SZMSZ. 10 §. (3) *Az írásbeli meghívó melléklete minden olyan írásos előterjesztés, amely a Képviselő-testület ülésén megtárgyalásra kerül. Indokolt esetben az előterjesztés eljuttatására az ülésen, helyszíni kiosztással is sor kerülhet, erre a meghívóban utalni kell.* „

Polgármester Úr előterjesztését – két kivétellel – minden más jelenlévő képviselő megszavazta, bízom benne, hogy csak azért, mert „berepülő anyagként” nem volt idő az előterjesztésben foglaltak alapos átgondolására!

Bízom benne, hogy az előterjesztés újra tárgyalásakor már a többiek is másképp fogják látni és másképpen fognak szavazni, a környéken lakók túlnyomó többségének tiltakozását észlelve!

Véleményem szerint képviselőként vagy Polgármesterként mindegyikünknek az a kötelessége, hogy a választópolgárok többségének akaratát képviselje a döntések meghozatala során!

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az **építkezés helyszínének megválasztása a közelben élők érdekeit erősen sérti, mellyel kapcsolatban Fuglovics Hedvicsek Sándor káposztásmegyeri lakos aláírásokat gyűjtött,** és a beadványához csatolta, melyben kérte a képviselő testület döntésének felülvizsgálatát, az építkezés helyszínével kapcsolatos döntés megváltoztatását.

Választópolgárok elindították továbbá az Adatvédelmi Hatóságnál hivatalos aláírásgyűjtő ívek engedélyeztetését, mellyel kapcsolatban az eljárás folyamatban van!

A gyülekezeti központ jelenleg tervezett helyszíne az itt élők véleménye szerint több okból zavarhatja nyugalmukat a későbbiekben, a Bőrfestő Óvodát is ez a ligetes rész választja el a forgalmas Külső Szilágyi úttól! Érdemes lenne a problémát jobban körül járni és helyszínenek olyan területet választani, ahol ez a környéken élők érdekeit kevésbé zavarja!

Az itt lakók olyan tervezetet szívesebben látnának az említett területtel kapcsolatban, ahol pl. a zöldterület is megmaradna, de az itt élők életminőségét is javítaná, pl. Kardió park kialakítása!

A többszáz hozzászólás túlnyomó többsége nem a gyülekezeti központ/templom építésével szemben foglalt állást, hanem az építkezés helyszínének kiválasztásával kapcsolatban sérelmezte azt, hogy véleményüket nem kérték ki, érdekeik sérelmét jelentő építkezés miatti tiltakozásukat eddig nem vették figyelembe!

Polgármester Úr és a Képviselő testület több állásfoglalása is tartalmazta az elmúlt időkben, hogy az itt élők érdekeit kívánja figyelembe venni, ebben az esetben is remélem, hogy így lesz!

Amennyiben az újra tárgyalás bármely okból nem volna lehetséges, abban az esetben is kérem a kérdés önálló napirendi pontként történt megtárgyalását!

Újpest, 2018. május 30.



dr. Barrel Zoltán

önkormányzati képviselő

Határozati javaslat:

1. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018 április 26.-ai döntését felülvizsgálva az evangélikus gyülekezeti központ helyszínével kapcsolatos döntést hatályon kívül helyezi és kezdeményezi olyan helyszín kiválasztását, mely a közelben élők érdekeit nem sérti.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatosan

